

落实企业主体责任 助推高质量发展

本报讯(全媒体记者 刘莉)为进一步落实企业主体责任,强化企业质量意识,保证药品质量,助推企业高质量发展,近日,省药监局四平分局召开全市药品生产企业集体警示谈话会。

局主要领导从高度关注,充分认识药品生产面临的严峻形势和任务;高位研判,集中梳理企业内部存在的风险隐患;高效整改,严格落实企业主体责任等三个方面同企业开展了面对面、心贴心的集体警示谈话。

会议指出,目前占全市医药产

业绝大部分体量的中药生产企业发展态势良好,但也不同程度地存在思想解放程度不够,管理理念和管理水平有待更新和提高等问题,特别是创新能力、科研实力、产品结构以及合作意识与先进企业差距较大。企业是产品质量的第一责任人,产品质量是企业生命线,没有产品质量作为保障,企业将无从发展。

会议强调,企业要认清当前药品安全形势,对照法律法规全面排查整改质量安全隐患;要认真履行企业主

体责任,确保质量管理体系有效运行,把风险控制在前,把风险控制在事前,把风险控制在源头,把风险控制在生产,把风险控制在出厂,把风险控制在销售,把风险控制在消费,把风险控制在百姓手中。对不合格报告、国家局探索性研究发现的问题一定要高度重视,研判风险、分析原因、专人负责、全程跟踪,以“问题不查清不解决、产品坚决不生产不出厂”的决心把好每一道关口。

各药品生产企业负责人在会上做了表态发言,表示一定要把会议精神传达到位,把各项要求落实到

位,对人员管理、原辅料购进、生产过程、质量检验等环节进行逐项自查,发现问题立查立改,不具备生产条件的坚决不生产,存在问题和安全隐患的坚决不出厂,保证生产出老百姓放心的好药。

四平药监局相关领导表示,他们将秉承“带着情怀监管”“带着温度服务”的原则,组织开展中药工艺变更方面的培训,联合药检所继续开展化验室培训,同时采取首办负责制、跟踪督办制,为企业服好务、护好航。



梨树县牧丰养殖场是梨树县乡村振兴百万蛋鸡产业项目,养殖场采取现代化中央集蛋系统、分级包装设备及配套设施进行青年鸡养殖、蛋鸡养殖,打造无抗、无药残品牌鸡蛋,年产值达8000万元。
全媒体记者 张宪双 摄

公告

申请内容:	宗地所有权证书(丢失)申请补证		
权利人	孙洪斌	身份证号码	220322197108148574
产权代理人		身份证号码	
宗地坐落	林海镇兴开城村3组		
权利类型	宅基地使用权	权利性质	批准拨用
宗地代码	220322113212JC00034	产权证号	006777577
规划用途	农村宅基地	宗地面积	330.00平方米
联系人	孙洪斌	联系电话	13596677576

根据申请人申请,依据《不动产登记条例实施细则》第二十二条规定,现向社会公告征询异议。现声明该不动产权利证书(房屋所有权证书或土地证书)丢失,若在公告期内(15个工作日)无异议的予以补发(原证作废)。

注:房屋已灭失的不予补发。

特此声明

梨树县不动产登记中心
2023年4月11日

声明作废

- 吉林省瑞和储运有限公司将吉C25740重型罐式货车中华人民共和国道路运输证丢失,(证号:220303425674)声明作废。
- 吉林省瑞和储运有限公司将吉C0007挂重型罐式半挂车中华人民共和国道路运输证丢失,(证号:220303425676)声明作废。
- 吉林省瑞和储运有限公司将吉C0995挂重型罐式半挂车中华人民共和国道路运输证丢失,(证号:220303425678)声明作废。
- 吉林省瑞和储运有限公司将吉C25722重型罐式货车中华人民共和国道路运输证丢失,(证号:220303425671)声明作废。
- 吉林省瑞和储运有限公司将吉C2829挂重型罐式半挂车中华人民共和国道路运输证丢失,(证号:220300201491)声明作废。
- 四平宏升物流有限公司将吉CB6929重型半挂牵引车中华人民共和国道路运输证丢失,(证号:220303212061)声明作废。
- 四平宏升物流有限公司将吉CG938挂(黄色)重型集装箱半挂车中华人民共和国道路运输证丢失,(证号:220303212110)声明作废。
- 四平市铭图测绘有限公司将公章丢失,(公章编号:2203011047530)声明作废。
- 刘芳将农村土地承包经营权证丢失,(代码:220322104220080017;承包地确权面积:12.6亩)声明作废。

门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市房(临步行街,商业大厦南侧,195平方米一户、325平方米一户)对外出租,价格面议。
联系人电话:
徐先生 15981521399
刘先生 13500968948

保险动态

始终心系客户 共筑美好生活

国寿寿险致力打造“体验一流”的运营服务

本报讯(通讯员 秦永祥)近年来,中国人寿保险股份有限公司始终心系客户,不断升级运营服务,为客户提供更加简捷、品质、温暖的服务体验。

日前,中国人寿寿险公司发布了2022年年度报告,年报对2022年中国人寿寿险公司运营服务工作举措和成效进行了分析展示。

报告指出,2022年,中国人寿寿险公司坚持以人民为中心,服务国家大局,以“体验一流”为运营服务的价值追求,打造“简捷、品质、温暖”的客户服务,持续推动运营服务集约化、数字化、多样化发展,着力提升服务供给和送达能力,健全完善消费者权益保护体系,加快推进智能集约的一体化运营模式落地。

绿色发展,线上服务大幅增长。着力推广便捷顺畅的线上化服务通道,助力公司节能增效。中国人寿寿险APP注册用户数达1.29亿,月活人数同比增长6.8%。个人业务无纸化投保率超99.9%。进一步推广电子信函、电子保单、线上保全、线上理赔服务,全年累计节约纸张超6400吨。保全、理赔线上化服务率保持在90%以上高位。

恪守承诺,坚守“快捷、温暖”的理赔服务初心。中国人寿寿险公司持续提供多场景便捷赔付方式,理赔获赔率超99.6%,平均时效0.43天,均位于行业前列。各类便民赔付深受欢迎,“重疾一日赔”覆盖范围进一步扩大,全年惠及18.5万名客户,“理赔直付”超670万人次。为11.6万余名困难客户提供“特殊服务上门赔”服务。

客户至上,消费者权益保护水平持续提升。构建全方位的消费者权益保护机制,制定“全员参与、全面覆盖、全流程

管理”的消费者权益保护工作方案,加强客户体验闭环管理,人身险保险服务质量指数、客户好评度等保持高位。强化增值服务供给,服务总量同比提升3.7%。适老化服务形成特色,全年提供服务超2559万人次。中国人寿寿险APP成为保险行业首个通过中华人民共和国工业和信息化部无障碍及适老化技术评测的手机应用。

模式升级,共享作业、智能应用迈上新台阶。实现保全、核保作业任务智能调度,推动全国运营资源统筹利用,服务品质更高,业务处理速度更快,个人保全、核保平均审批时效提升超25%。智能应用能力持续提升,投保、核保、理赔、保全智能审核通过率均保持高位,智能在线服务问题解决率达95.8%。

据了解,中国人寿寿险公司运营服务体系下一步建设思路可以概括为“一个中心、两个着力点”,“一个中心”是以建设“简捷、精准、精细、经济、多样”的高质量运营服务体系为中心,“两个着力点”是以服务融合和一体化运营为着力点,通过升级服务供给,加快数字集约、加强质量管控,为客户提供高质量服务供给,让体验一流的“好服务”成为客户对中国人寿品牌的直观评价,共筑美好生活。

2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神的关键之年,是推进“十四五”规划承上启下的关键之年,中国人寿寿险公司也将迎来股改上市二十周年。进入新发展阶段,中国人寿寿险公司将秉持“成己为人、成人达己”的文化核心理念和“诚信、创新、人本、价值”的经营理念,加快运营服务高质量发展,以更加简捷、品质、温暖的服务守护人民美好生活。

深入基层查隐患 现场连线解难题

中航安盟保险吉林省分公司领导莅临四平地区调研指导工作

本报讯(通讯员 宋春梅)近日,中航安盟财产保险有限公司吉林省分公司副总经理刘乃章、高级顾问任志和、养殖险部经理王志平深入梨树县进行养殖险调研工作,并对当地养殖户进行复勘和走访。四平中心支公司总经理刘金明、副总经理孙英杰、四平地区养殖险有关人员等陪同调研。

在调研过程中,刘乃章对四平地区2022年养殖险取得的成绩给予了充分肯定。同时,对目前死亡率相对较高的肉牛、育肥猪的养殖环境进行了现场勘察,与养殖户面对面交流,了解养殖的困难,并给出相应的建议与帮助。

在调研工作结束后,刘乃章对刚刚走访的养殖户的肉牛养殖环境及技术仍不放心,即刻折返回肉牛圈舍,现场连线专家,对养殖场建设存在隐患提出整改意见,对病畜康复提出了针对性较强的解决方案。现场人员都为省领导的工作态度所动容,养殖户对此十分感动,在感谢安盟保险公司的倾情帮助的同时,表示日后投保一定选择安盟保险公司。

通过调研,省分公司领导对养殖场所标准化建设提出了明确要求,指出了现有养殖场存在的隐患。双辽、梨树、伊通及四平本级农险人员都全程参与并认真学习,为日后工作过程中指导养殖户加强管理、减少损失积累了经验,为养殖户防病增收提供了保障。

针对下一步主要工作,刘乃章经理在养殖



险展业降赔,涉农商险有效开拓,经营管理依法合规等方面进行了详细的安排和部署,并要求大家在工作中坚守底线,不碰红线,为公司未来发展夯实基础。

注重人文关怀 促进企业健康可持续发展

新华保险举办退休员工欢送会

本报讯(通讯员 杨雪)4月3日,新华人寿保险股份有限公司四平中心支公司全体员工为即将退休的员工举办光荣退休欢送会。

多年来,新华保险吉林分公司工会和四平中心支公司始终坚持“以人为本”的理念,致力于满足员工对美好生活的向往,全身心打造人文关

怀,关心在职员工,更关心爱护退休员工,中支领导向退休员工颁发了感谢信和纪念品,向退休员工为新华保险所做的贡献表示崇高的敬意和衷心的感谢。

员工们纷纷表示,公司对退休同志的关心与爱护,让大家感觉到在这样一个有温度、有

热度的集体工作十分幸福,深刻体会到了“团结敬业奉献”的新华精神。新华保险相关负责人表示,传承是一个企业健康可持续发展的关键所在,相信退休同志能永葆初心,持续发光发热,为新华保险高质量发展建言献策,把新华家园建设得更加美好。